

DOLCE VITA



KARL LAGERFELD udružio je snage s online shopping platformom Stylebop.com i lansirao superzabavnu mini kolekciju modnih dodataka nazvanu 'Karl Robo' koju krasi njegov stilizirani lik u društvu vjerne mačje pratiteljice, slavne Choupette. Ne propustite! www.stylebop.com

JOHN GALLIANO svojom novom kolekcijom visoke mode za Artisanal liniju kuće Maison Margiela za proljeće/ljeto 2016. ponovno pokazuje svu raskoš svog dizajnerskog talenta. Kreativna eksplozija originalnih ideja i kompleksnih krojeva, uz fantastičan osjećaj za boje, proporcije i tkanine, tvore možda i najljepšu haute couture kolekciju nove sezone!



PINK DAY ime je već 4. Međunarodnog dana ružičastih vina koji se, u organizaciji udruge WOW (Women on Wine), održava 19. ožujka u zagrebačkom Muzeju Mimara, gdje ne smijete propustiti kušati novitete više od sedamdeset najboljih proizvođača ružičastih vina i pjenušaca iz Hrvatske i inozemstva. Živjeli!

GIVENCHY obožava uzorak leoparda! U svojoj proljetnoj kolekciji Riccardo Tisci koristi ga na odjeći kao i na modnim dodacima za superkulerske totallookove koji zrače opasnim chic stavom, baš poput ovih neodoljivih seksi sandala u pastelno ružičastoj verziji s visokom petom! www.mariastore.hr



CHANEL je predstavio svoju novu optičku kolekciju 'Plein Soleil' inspiriranu slavim kućnim kodovima - motivom lanca i dvobojnim kontrastom koji se na novim sunčanim i dioptrijskim modelima raznih boja pojavljuju kao detalji na ručkicama naočala, odnosno staklima i okvirima. So chic!



ZOOLANDER 2, najiščekivanija filmska komedija godine, konačno stiže u kina, a mi jedva čekamo vidjeti što je sve novo (i ludo!) u glamuroznom svijetu najslavnijeg svjetskog muškog modela Dereka Zoolandera i njegovih brojnih prijatelja i neprijatelja, od Willa Ferrella kao sjajnog Mugatua do same vladarice modnog univerzuma - Anne Wintour!

HISTOIRES DE PARFUMS, niche parfemski brend Géralda Ghislainu ima novu konceptualnu kreaciju nazvanu 'Ceci n'est pas un flacon bleu' (Ovo nije plava bočica), koja počiva na aldehidu, gorkoj naranči, ambri i pačuliju, a sam je naziv, kao i koncept, direktna posveta radovima slavnog nadrealističkog slikara Renéa Magrittea. www.parfumerija-lana.hr



NIKE svoj legendarni model tenisača Air Force 1 ovoga proljeća oblači u savršeno lagano ruho izrađeno od specijalne pletene tkanine 'Flyknit' koja omogućuje smanjenje njihove težine za čak pola u odnosu na original iz 1982. Totalno frajerske i neodoljivo cool, AF 1 u novoj verziji ostaje predmet žudnje svih urbanih fashionistica!



CASIO G-Shock satovi apsolutno su vječni - osim što su savršeno otporni i potpuno neuništivi, nikad ne izlaze iz mode! Ovoga proljeća okitili su se i novom kolorističkom paletom, pa uz neodoljivo chic bijelu i tirkiznu verziju odsad dolazi i u super trendovskoj zlatnoj boji. Gelsia, Masarykova 12 i Importanne Galleria